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OYANO A=IONOlHzIHZ — KEDAAAIO 7

OVOHOTETIWVULO : .cceereecressnnesnsssssssssssssssssassssssnsssssnnssssses

HUEPOHUNVIAL : .oveeeeereneecneeenererceenns

1. N to TOPAKATW OVOpaTa LETABANTWY va ypAY ETE TTOLO €ival cwoTo Kat toto AdBog KoL otnv
nepintwon mov eivat AaBog va To attloAoynoeTe.
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2. TEAENH e e et

2. Na untoAoyioete avAAUTLKA TLG TLHLEG TWV AKOAOVOWV padnpatikwv ekppdoswv Aappavovrag un’
oYLV TNV NPOTEPALOTNTA TWV NMPAEEWV

L (BOGIV 3)¥22/2 = oo
2. T _P(AN24382) DIV (241) = oo ee s ee e
BUA_MI(BA3/2) # A2 = oot
B A _T(10-502) 4 7 = oo et

5.3MOD 2 +5M2 =8DIV 3 = i e

3. Na Bpeite to anotéAecpa Twv akOAovOwv Aoyikwv ekppdcewv av n petafAnti A €xeLtipn 12, n
petapBAntn B €xel Tipn 6 ko n petapAnti I €xel tpn 3.

1. (A>12 KAI B<3) H' (A42510 KAI B-2<B) = wrrreeiiiiiiiiiiiiieiiee e e ettt e e e e e e e s saattee e s s e e sesssssbaereeesessesssssseseeeeeseens
2. OXI(ASB KAI BST) = oot ee e ee e eee e e eee s e s eeeeeeeseeeesees e e seeseseeseeeeseeseeeesesseseseeseseesessasesseesesesseees
3. OXI(A+25T) KAL (ASB) = oottt eeee ettt e e e e s et b e e e e e e e e s s s basaeeeeeeeesesssbsereaeeessenssssraneeeeesenns
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4. Av oL aKOAoUOEC EVTOAEG lval owOTEG va ypAY ETE TOV TUTTO (KEPOLLO, TTPAYLOATIKO, XAPAKTAPQ,
AoyKO) TnG petaPAntrg tou 1° péAoug TG KAOE EVTOANG :

LXE3M2+5 e 6.0 & 355 e,

2. € X3 e 7.0 € aANONG o

3.2 "PEUBAG e B.CET/2 s
4. WEX H5 e 9.d & CH12 e
5.8 X e 10. € CHd e

5. Na xapaKktnpioete wg owotég f AdB0oG TG akOAOUOEC TPOTACELS :

1.0 t0MOog KoL TO TEPLEXOUEVO TWV PETABANTWY prtopoUV va petaBdAlovtal Katd th SLApKeLo EKTEAEONG
TOU TIPOYPAUHUOTOG. weevrrnceree

2. OLaplOuntikol TEAEOTEC €XOUV UEYAAUTEPN LEPAPXLA ATIO TOUG CUYKPLTLKOUG TEAEOTEG. ..cvvverereneee.

3. Ot Aoyikol teAeoTég epapuolovtal 0 AOYIKEG LETAPBANTEG. covvveeevereeeeenens

4. OL AOYIKEG MUETOPANTEG BEXOVTOAL LOVO 2 TLHEG. evevereeeereneanans

5. 2Toug AoylkoUG TeAeoTEG LoxUeL n Ltepapxia : KAL H', OXI ..vcvvveecreeeee,

6. Mo to ak6AouO0 TUAHA MPOYPAMATOC VA YIVEL O THVAKOG TLUWV KoL va ypaete Tt Oa epdavicet
otnv 00ovn.

1. X 6

2. I'PAYE x

3, y «— 4

4. TPAYE y

5. a « (x div y) + (x mod vy)
6. I'PAVYE a

7. b — XA2

8. T'PAVE Db

9. a « a*2

10. TPAYE “~OAOKAAPWON E€VIOAOV' 006vn
EvtoAn
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